
Καμία συγκάλυψη του κυκλώματος βιασμών –
εμπορίας – trafficking. Αλληλεγγύη στη 12χρονη,
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Στηρίζουμε τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας της Επιτροπής
Αλληλεγγύης στο Δημοτικό Συμβούλιο της Αθήνας, Τρίτη 11/4, στις
4:30μμ στην πλ. Εθνικής Αντίστασης (πρώην πλ. Κοτζιά)

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα, χαιρετίζει τις δράσεις της Επιτροπής Αλληλεγγύης στη
12χρονη-θύμα του κυκλώματος παιδικού trafficking, που κρατά εδώ και καιρό δυνατή τη φωνή της
κοινωνίας, ενάντια στα κυκλώματα βιασμού-εμπορίας και trafficking παιδιών και γυναικών. Χαιρετίζουμε
και στηρίζουμε την αποφασιστική στάση των φορέων και συλλογικοτήτων που συμμετέχουν σε αυτές,
απέναντι σε κράτος-Δήμο και κρατικούς φορείς που αδιαφορούν συνολικά και παίρνουν το μέρος των
βιαστών και των κυκλωμάτων.

Για το συγκεκριμένο ζήτημα, το προηγούμενο διάστημα έχει γίνει πλήθος κινητοποιήσεων,
συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας και πορειών από εκατοντάδες ανθρώπους. Χαρακτηριστική είναι η
ανάρτηση σχετικού γιγαντοπανό στην Ακρόπολη, από άτομα τα οποία προσήχθησαν και αφέθηκαν
ελεύθερα μετά από πολύωρη κράτηση.

Οι δράσεις αυτές έγιναν για να σπάσει το κλίμα τρομοκρατίας-εκφοβισμού και απειλών κατά της
ζωής της 12χρονης και να σταματήσει η κρατική συνενοχή στην υπόθεση με την ουσιαστική στήριξη
των κυκλωμάτων. Η 12χρονη έχει δεχτεί επανειλημμένους εκφοβισμούς από ένοπλους αστυνομικούς,
αλλά και απόπειρα δολοφονίας από άγνωστο, ο οποίος εισέβαλε οπλισμένος με μαχαίρι στο
σπίτι όπου διαμένει και την τραυμάτισε.

Μετά τις καταγγελίες του τελευταίου γεγονότος, ο υπουργός «Προστασίας του Πολίτη», Θεοδωρικάκος,
στοχοποίησε το ανήλικο θύμα βιασμού, προσπαθώντας να ακυρώσει την κατάθεσή της, πριν καν
ολοκληρωθεί η ανακριτική διαδικασία που ανέλαβαν να διενεργήσουν οι σχετικές υπηρεσίες.

Η οργή μας μεγαλώνει για όλα αυτά αλλά και γιατί μέχρι τώρα δεν έχουν διερευνηθεί όλες οι
προηγούμενες καταγγελίες. Πολλά ερωτήματα μένουν αναπάντητα:

• Σε ποιους ανήκει το αυτοκίνητο, μέσα από το οποίο άτομο με καλυμμένα χαρακτηριστικά, φωτογράφιζε
τα ανήλικα παιδιά, και του οποίου τα στοιχεία της πινακίδας δόθηκαν επίσημα στις αρχές;

• Ποια υπηρεσία έδωσε εντολή στην ομάδα της ΟΠΚΕ να σταματήσει με προτεταμένα τα όπλα,
αυτοκίνητο της Ασφάλειας που μετέφερε στις 3/2 τα δυο ανήλικα παιδιά και τη θεία τους, μετά από
πολύωρη κατάθεση της μικρής, και γιατί;

• Ποιες ενέργειες έγιναν από τις αρχές μετά την καταγγελία στις 3/3 για πέτρες που πετάχτηκαν και
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έσπασαν τα τζάμια του σπιτιού που φιλοξενείται το παιδί; Ποιο είναι το πόρισμα και πού κατέληξε;

• Γιατί η αστυνομία συνεχίζει την απαράδεκτη τακτική πολύωρων-εξαντλητικών ανακρίσεων προς τη
μικρή, με αποτέλεσμα τον ψυχικό επανατραυματισμό της;

Η αδιαφορία της πολιτείας για τη φροντίδα, τη φύλαξη και την ψυχοκοινωνική της στήριξη της 12χρονης
είναι τόσο έντονη που κάνει τους πάντες να θεωρούν ότι το κράτος όχι απλά συγκαλύπτει, αλλά
εμπλέκεται πολυτρόπως με τέτοιου είδους κυκλώματα. Η υπόθεση greek mafia, η υπόθεση της Ηλιούπολης
και μια σειρά ακόμα υποθέσεων δείχνουν ότι, στο ελληνικό κράτος, βιαστές και μαστροποί έχουν άσυλο
και αντί αυτών τιμωρούνται τα θύματα που μίλησαν.

Η διαχείριση της συγκεκριμένης υπόθεσης από το κράτος και την αστική «δικαιοσύνη», όπως και δεκάδων
άλλων, επιβεβαιώνει τον καταλυτικό τους ρόλο στην καλλιέργεια, την αναπαραγωγή και τη συγκάλυψη
τέτοιων γεγονότων:

Οι δολοφόνοι του/ης Ζακ Κωστόπουλου/Zackie Oh έπεσαν στα μαλακά, ενώ οι συνεργοί τους αστυνομικοί
αθωώθηκαν πλήρως.

Ο παιδοβιαστής Λιγνάδης, ενώ κρίθηκε ένοχος, αποφυλακίστηκε αμέσως μετά το πέρας της δίκης.

Οι βιαστές της Γεωργίας Μπίκα στη Θεσσαλονίκη απαλλάχθηκαν με βούλευμα που αμφισβητεί την
εγκυρότητα της κατάθεσης του θύματος και στέκεται στο πλευρό των θυτών.

Στην υπόθεση της Ε., η οποία κατάφερε να δραπετεύσει από το διαμέρισμα του μαστροπού αστυνομικού Δ.
Μπουγιούκου στην Ηλιούπολη, όπου ήταν έγκλειστη, οι θύτες κυκλοφορούν ελεύθεροι.

Με όλα τα παραπάνω περιστατικά, το μήνυμα που στέλνεται από το κράτος και τους μηχανισμούς του σε
όσες σπάνε τη σιωπή και σε όσες τολμήσουν κάτι αντίστοιχο, είναι αποκλειστικά εκδικητικό και
τρομοκρατικό. Είναι σαφές ότι δολοφόνοι, παιδοβιαστές και ναρκέμποροι χαίρουν της προστασίας του
κράτους και της κυβέρνησης. Οι μηχανισμοί της ταξικής και πατριαρχικής αστικής «δικαιοσύνης»
υπάρχουν για να διώκουν και να φυλακίζουν όσους/ες αντιστέκονται στη βαρβαρότητα, είναι βασικός
πυλώνας ενός συστήματος που προωθεί τον κοινωνικό κανιβαλισμό και την εξουσιαστική βία.

Από την πλευρά μας αγωνιζόμαστε για να καταργήσουμε κάθε μορφή εκμετάλλευσης ανθρώπου από
άνθρωπο και να φωνάξουμε μαζί με τα καταπιεζόμενα άτομα σε όλο τον κόσμο ότι καμία δολοφονία και
καμία κακοποίηση δεν θα μείνει αναπάντητη, αλλά και ότι ο συλλογικός αγώνας μπορεί να σπάσει όλα τα
δεσμά και να ρίξει όλα τα τείχη. Παλεύουμε ούτως ώστε καμία γυναίκα που αγωνίζεται να μην είναι μόνη
και θα βρεθούμε πλάι της στον αγώνα για να ανατραπεί αυτό το σάπιο, καπιταλιστικό και πατριαρχικό
σύστημα, μέχρι να φτιάξουμε έναν κόσμο όπου κανείς και καμιά μας δεν θα περισσεύει.

Στεκόμαστε στο πλευρό των παιδιών, των οικογενειών τους και των ανθρώπων που ανέλαβαν τη
φροντίδα τους. Καλούμε την κυβέρνηση και τις αρμόδιες αρχές να λάβουν μέτρα προστασίας τους και
καθιστούμε υπεύθυνους όλους τους θεσμικά και πολιτικά αρμόδιους για οτιδήποτε συμβεί στα παιδιά. Το
κράτος και οι θεσμοί, η αστυνομία αλλά και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, που ξεδιάντροπα δημοσιεύουν
τις καταθέσεις και προσωπικά στοιχεία της 12χρονης, φέρουν ακέραια την ευθύνη για όσα συμβαίνουν.

Απαιτούμε:

• Να σταματήσει άμεσα η συγκάλυψη του κυκλώματος μαστροπείας και εμπορίας ανθρώπων και των
σχέσεων του με κέντρα εξουσίας που δρουν και στη γειτονιά του Κολωνού.

• Να αποφυλακιστεί άμεσα η μητέρα του 12χρονου κοριτσιού.



• Να μην υπάρξει καμία άλλη καθυστέρηση για την ολόπλευρη στήριξη του 12χρονου κοριτσιού και όλης
της οικογένειας της από τους αρμόδιους κοινωνικούς φορείς Δήμου και κράτους.

Κάτω τα χέρια από τα παιδιά! Θα τα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο.
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